

В РАМКАХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:

ЦЕНТР НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

УЧИТЬСЯ МОЖНО КАЖДЫЙ ДЕНЬ

Лучшие умы человечества

от Платона до Вернадского благополучие общества связывали с идеей постоянного обновления знаний для каждого его члена.

И Гете, например, полагал, что человек должен «переучиваться каждые пять лет».

В 90-х годах прошлого столетия быстрый темп социальных преобразований и научно-технический прогресс заставил рассмотреть образование - не только как подготовку к жизни, но и как часть жизни. Поэтому, НРО Общество «Знание» России, сохраняя свои главные функции, включилась в процесс реформирования образовательных систем, где и отведена определённая роль в концепции непрерывного образования. В 1994 году в соответствии с Законом об образовании РФ был создан центр непрерывного образования (ЦНО).

Создание центра в условиях социально-экономических изменений, происходивших в стране, области, районе, нарастающей безработицы, «устаревания» ряда профессий, изменения профиля деятельности многих предприятий оказалось как нельзя кстати.

Центр непрерывного образования работает совместно с центром занятости населения по обучению и переобучению безработных граждан, женщин по уходу за детьми в возрасте до 3- лет. Совместно с Министерством социального развития НСО обучение инвалидов. Предприятия и организации направляют специалистов для переподготовки и повышения квалификации своих кадров, а также жители нашего района, пожелавшие самостоятельно - без направления, пройти обучение.

Курсовая подготовка, которую проводил и проводит Центр непрерывного образования, это:

1). Компьютерные курсы: начинали учёбу – «Основы компьютерной грамотности», затем – «Пользователь персональным компьютером», в настоящее время - «Оператор ЭВМ».

Возраст обучающихся с 11 до 90 лет.

Преподавательский состав: П А Хмелинин, Л В Иванова, В Н Кошеляев, Н С Клюкина, А В Буренок, А Л Пилипенко, В К Пилипенко.

2). Бухгалтерские курсы: «Бухгалтерский учёт, с навыками работы на ПК», «Бухгалтерский учёт», «1С Бухгалтерия 7.7».

Преподавательский состав: В М Лукьяненко, к.э.н., Н Н Гилёва, к э н., В М Клевцова, к.э.н., Н П Мелехова, Р Н Носкова, В К Пилипенко.

3).Курсы: «Кладовщик, с изучением 1С Торговля-склад».

Преподавательский состав: А Л Пилипенко, В К Пилипенко.

4).Курсы: «Делопроизводство».

Преподавательский состав: В К Пилипенко.

После окончания обучения учащиеся курсов с благодарностью отзываются о методике преподавания, о полученных знаниях, о том, что очень удобно, не выезжая за пределы района - пройти курс обучения и получить документ. Неоднократно слова благодарности от выпускников курсов, от групп были опубликованы на страницах газеты «Маслянинский льновод».

В юбилейный для Общества «Знания» год хочется пожелать успехов и благополучия, введения новых курсовых программ и нескончаемого потока учащихся и выразить слова благодарности организаторам в формировании групп для обучения на курсах, это З В Вахрушева, Е П Огнева, Н Л Шмидт, А Д Мальцев, Г Г Шумилина ,... в предоставлении учебных аудиторий: В Г Уварову, экс- директору ПТУ-77. С Юбилеем Общества «Знание» вас всех!

Преподаватели курсов.